ثانوية غالمي عبد القادر                        الفرض الاول في العلوم الفيزيائية                                القسم 3ع1
عين الدفلى                                        للفصل الاول                                                           المدة 1سا              
ننمذج التحول الكيميائي التام الحاصل بين المغنيزيوم 
[image: image1.wmf]Mg

 و محلول حمض كلور الهيدوجين بتفاعل أكسدة- إرجاع معادلته
                                    
[image: image2.wmf]++2

(S)3(aq)2(l)(aq)2(g)

Mg  + 2HO = 2HO  + Mg + H

                              

 ندخل كتلة 
[image: image3.wmf]m

من معدن المغنيزيوم في كأس به محلول من حمض كلور الهيدروجين حجمه
[image: image4.wmf]V=60mL

 و تركيزه المولي 
[image: image5.wmf]C=5,00mol/L

، فنلاحظ انطلاق غاز ثنائي الهيدروجين وتزايد حجمه تدريجيا نجمع غاز ثنائي الهيدروجين المنطلق و نقيس حجمه  خلال فترات زمنية مختلفة فنحصل على النتائج المدونة في جدول القياسات أدناه.                                                                                                                         
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1- أنشئ جدولا لتقدم التفاعل .          2-بين ان   C-2X /V =  
[image: image9.wmf][]

+

H3O

 حيث  X يمثل تقدم التفاعل                .                                       3-اوجد العلاقة بين التقدم X وكمية مادة الغاز المنطلق                      .                                            

4- أكمل جدول القياسات حيث 
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 يمثل تركيز شوارد الهيدرونيوم  
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 في الوسط التفاعلي
5- أرسم المنحنى البياني 
[image: image12.wmf][]f(t)
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=

   بسلم رسم مناسب .                                                                                                                            

 6- عين بيانيا  تركيز شوارد الهيدرونيوم  
[image: image13.wmf]+
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 في الوسط التفاعلي عند أنتهاء التحول الكيميائي  وماذا تستنج   ?
 7-  عين قيمة التقدم النهائي (ألأعظمي)                           8-  أحسب الكتلة 
[image: image14.wmf]m

 لمعدن المغنيزيوم                           9-  عين بيانيا  زمن نصف التفاعل                               10-  اكتب عبارة السرعة الحجمية ثم احسب قيمتهاعند                  
[image: image15.wmf]t=3min

.   كيف تتطورالسرعة علل ?             -استنتج السرعة الحجمية لتشكل شوارد Mg2+ 
11 –لوا جرينا التجربة في درجة حرارة اكبر من درجة حرارة السابقة ارسم بشكل كيفي المنحنى السابق مع التعليل. 
12-ا-   يمكن متابعة هدا التحول عن طريق قياس الناقلية  لمادا ? بين بدون حساب ان الناقلية تتناقص ?
   ب-اوجد عبارة الناقلية G  بدلالة التقدم X مع العلم  ان  1- λH3O+ =35ms.m2 mol  و                                                                ms.m2.mol =7.6 - Clλ   و=10.6ms.m2.mol-1         +2 Mgλ
وان ثابت الختية هوk=1m    
درجة الحرارة    C ° 25
          نأخذ: 
[image: image16.wmf](
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M
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M=24,3 g/mol   

و   V=24,0L/mol  
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